

«Личность. Общество. Закон»



Наркостоп

РАБОТА БУДЕТ ПРОДОЛЖЕНА

19 декабря состоялось последнее в этом году заседание районной антинаркотической комиссии. Были обсуждены такие важные вопросы, как состояние наркоситуации в районе, ход выполнения целевой муниципальной программы профилактики наркомании и медико-социальной реабилитации на 2019-2023 годы, а также тема эффективности реализации Стратегии государственной антинаркотической политики РФ, разработанной до 2030 года, на территории района в целом.

По информации старшего оперуполномоченного НКОИ отделения МВД России по Касторенскому району Александра Бабенкова, на территории района зарегистрировано более шести десятков человек, ранее судимых за преступления по линии незаконного оборота наркотиков. Почти половина из них в районе не проживает. На учете у врача-нарколога состоят 11 наркозависимых касторенцев. С начала года по линии НОИ к административной ответственности было привлечено более 20 человек. В рамках межведомственных рейдов на территориях поселка Новокасторное, Андреевского и Ленинского сельсоветов было выявлено четыре очага дикорастущих

наркосодержащих растений, общая площадь уничтоженного зелья – 144 кв. метра. Эта сезонная борьба имеет огромное значение в деле стабилизации наркоситуации в целом.

Подводя итоги реализации муниципальной программы профилактики наркомании, глава района Нина Голубева отметила, что в целом задачи программы были выполнены. Сотрудники полиции, ЦРБ, учреждений образования, культуры и спорта провели множество совместных профилактических мероприятий как со взрослыми, так и со школьниками. Прошло 85 межведомственных рейдов с посещением досуговых учреждений и неблагополучных семей на дому. Для молодежи было



На заседании антинаркотической комиссии

организовано 168 профилактических мероприятий и акций, в которых приняли активное участие волонтерские отряды как антинаркотической, так и экологической, патриотической и социальной направленности.

Более детально об информационно-просветительской работе, а также об организации про-

ведения медосмотров старшеклассников в целях выявления случаев потребления ими психотропных веществ и реабилитации наркозависимых рассказал нарколог Касторенской ЦРБ Виктор Циценко. В этом задействованы медработники, сотрудники полиции, педагоги и родители.

Свои доводы в пользу эффективности реализуемой в стране Стратегии государственной антинаркотической политики привели начальник отдела по делам культуры, молодежи, физкультуры и спорта Владимир Жогов и начальник управления образования Ольга Богословская. По их информации, все больше молодых касторенцев предпочитают здоровый образ жизни, выбирая для себя спорт, общественную деятельность и творчество. В районе работают десятки клубных формирований не только для детей, но и молодежи до 35 лет. Все это тоже сыграло определенную роль в том, что в 2023 году подростков, употребляющих наркотики, выявлено не было.

Обсудив итоги работы, члены антинаркотической комиссии пролили действие районной программы профилактики наркомании до 2026 года включительно и приняли план деятельности на 2024 год, ведь наркоситуация в Касторенском районе, как и в области в целом, остается довольно сложной.

Татьяна МУХИНА

Безопасность

В НОВЫЙ ГОД без травм и бед

Новогодние праздники не всегда заканчиваются счастливыми воспоминаниями, виной тому – игнорирование требований безопасности. Речь идет не только о неисправных гирляндах и беспечности при проведении массовых мероприятий, но и неосмотрительности при выходе на лед и катании с горки вблизи автодорог. О том, как не испортить новогодние каникулы, мы поговорили с инспектором территориального госпожнадзора Артемом Хлыниным.

Наряжаем елку. Новогодняя ель или сосна – радость для детей, но она, к сожалению, может стать и причиной беды. Устанавливать ее нужно вдали от отопительных и нагревательных приборов, особенно каминов и печей. Новогодний атрибут не должен препятствовать выходу из здания в случае эвакуации людей. Для установки елки лучше использовать специальную подставку и исключить из украшений легковоспламеняющиеся предметы: вату, пластик, бумагу и свечи. Исключение могут составить украшения, имеющие противопожарную пропитку. Особые требования к гирляндам. Они должны быть исправными, качественными и с заводской гарантией. При выявлении неисправности в иллюминации: нагревании проводов, мигании лампочек и искрении устройство должно быть немедленно выключено. Не следует рядом с елкой жечь и свечи, даже если вся семья в сборе.

Пиротехника под запретом. В этом году от использования салютов и фейерверков стоит отказаться, как минимум, до 25 января. Эта мера введена постановлением губернатора от 21.11.2023 года №352-пг «О дополнительных мерах по усилению охраны общественного порядка и обеспечению обще-

ственной безопасности на территории Курской области». Исключение составляют лишь бенгальские огни и детские хлопушки.

Лед может подвести. Зимой одним из любимых занятий детей и взрослых становится посещение замерзших водоемов. Собираясь в такое место, важно помнить, что безопасным для одиночного пешехода является лед с зеленоватым оттенком и толщиной не менее 7-10 сантиметров. В некоторых частях водоемов лед может быть менее прочным: устья, притоки, места с сильным течением, там, где имеются растительность и стоки. Не стоит

выходить на лед после нескольких дней оттепели, в темное время суток, а также, если лед припорошен снегом.

Террористическая угроза. Предупредить ее поможет бдительность при нахождении на улице, в общественном транспорте и местах проведения праздничных мероприятий. Следует обращать внимание на появившиеся чужие люди, переносившие в мешках или чемоданах какие-то грузы, на машины с иногородними номерами и бесхозные предметы.

Если вы обнаружили самодельное взрывное устройство, гранату, снаряд или же коробку, сумку, чемодан с признаками бомбы – не подходите близко и не позволяйте другим прикасаться к предмету. Запомните все подробности, связанные с моментом обнаружения предмета, отойдите на безопасное расстояние и дождитесь прибытия оперативных служб.

Обо всем подозрительном следует незамедлительно сообщать в полицию (по тел. 02, 102), а также в Службу спасения 112.

«Дети наиболее уязвимы перед лицом «праздничных» опасностей, поэтому родителям и педагогам будет не лишним еще раз напомнить им о правилах поведения в период зимних каникул», – призвал касторенцев Артем Хлынин.

Записал Иван АРТЕМОВ

Кстати

Главой Касторенского района принято распоряжение об обеспечении безопасности в период новогодних и рождественских каникул. Как рассказал начальник районного отдела ГО и ЧС Николай Сулеин, главам поселений и руководителям учреждений рекомендовано принять меры по недопущению пожаров: проверить социально значимые объекты на предмет соблюдения пожарной безопасности, провести дополнительные инструктажи с обслуживающим персоналом и предупредить лиц, организующих праздники, о категорическом запрете огневых эффектов в помещениях.

Главам поселений предложено привести в повышенную готовность местные подразделения добровольной пожарной охраны и средства пожаротушения, провести подворные профилактические обходы одиноко проживающих граждан, многодетных семей и семей ТЖС.

Служба судебных приставов

Интернет-приемная в помощь жителям

На официальном сайте Управления Федеральной службы судебных приставов по Курской области (r46.fssp.gov.ru) функционирует электронный сервис «Интернет-приемная», где в любое удобное для себя время каждый гражданин может заполнить форму для электронного обращения.

В разделе «Интернет-приемная» гражданину необходимо ввести свои данные и адрес электронной почты. Далее требуется выбрать вид обращения (заявление, жалоба, предложение) и тему. В окошке «Текст обращения» изложить суть вопроса. При необходимости возможно прикрепить к обращению документы и материалы в электронной форме. Далее необходимо ввести проверочный код и нажать «Подать обращение».

Поступившие посредством «Интернет-приемной» обращения рассматриваются в течение 30 дней после их регистрации.

Обратиться к должностным лицам подразделений службы судебных приставов можно и лично, но по предварительной записи.

Запись на личный прием проходит на сайте УФССП России по Курской области посредством сервиса «Запись на личный прием» <http://r46.fssp.gov.ru/fssp-online>, после прохождения авторизации через Единую систему идентификации и аутентификации (ЕСИА).

Запись осуществляется на период не более 30 дней.

Прием граждан осуществляется дежурным судебным приставом-исполнителем ежедневно в рабочие дни: с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00; в пятницу с 09.00 до 16.45.

Граждане могут обращаться к дежурному сотруднику отделения по вопросам подачи любых заявлений и предоставления дополнительной информации в рамках исполнительного производства, а также получения справок о задолженности по алиментным обязательствам.

Ваханг ДЖАНВЕЛЯН, начальник отделения – старший судебный пристав по Касторенскому, Горшеченскому и Советскому районам

С начала 2023 года через «Интернет-приемную» в УФССП России по Курской области поступило более 8700 обращений.



Антикоррупция

158 проверок

Работу по противодействию коррупции обсудили в ходе заседания профильной комиссии. Совещание в режиме видеоконференции провел губернатор Курской области Роман Старовойт.

О результатах антикоррупционных проверок рассказал директор департамента по профилактике коррупционных и иных правонарушений Андрей Ишунин. В текущем году в сфере противодействия коррупции начато 158 проверок. Из них: 68 органами исполнительной власти и 90 органами местного самоуправления.